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H. Moser & Cie.亨利慕時和MB&F在Only Watch慈善拍賣會上引起轟動

推出獨一無二的Streamliner疾速者腕錶


Maximilian Büsser與Edouard Meylan為摩納哥肌肉萎縮症防治協會（Monegasque Association against Muscular Dystrophy）所主辦的Only Watch慈善拍賣會再次攜手合作，共同創作了一款以音樂為主題的獨特珍品。這件作品被命名為H. Moser X MB&F Streamliner Pandamonium，具有以迷你熊貓DJ為主角的三問報時複雜功能，而該熊貓已成為MB&F在Only Watch活動上的招牌。疾速者腕錶的核心是專為Only Watch獨家開發的3D立體機芯，不會應用在任何其他錶款上。三問報時機制在全新配色的煙燻錶盤上展現，不論在聽覺或視覺上都令人著迷。錶盤去除品牌標誌和時標，展示亨利慕時的極簡主義哲學，同時突顯了MB&F特有的大型懸浮平衡擺輪。MB&F與亨利慕時在這件作品中巧妙融合兩個品牌的DNA，並以獨有的節奏交織各自的代表性元素。這枚腕錶展現卓越的工藝與難得一見的精巧詩意。

亨利慕時與MB&F為Only Watch掀起熱潮
當Maximilian Büsser與Edouard Meylan聯手展現創造力時，絕對會引起轟動！作為MB&F和亨利慕時兩家獨立瑞士家族企業的掌舵者，這兩位充滿熱情的企業家做事總是貫徹到底。繼雙方首次合作大獲成功之後，Max和Edouard都希望能再次複製這段經歷，支持Only Watch所領導的對抗裘馨氏肌肉萎縮症（Duchenne Muscular Dystrophy）慈善活動。在這次二度合作中，就像在2020年一樣，兩個品牌的世界碰撞在一起，共同豐富彼此。為了打造這件獨一無二的作品，MB&F和亨利慕時以相同的節奏前進，邀請大眾觀賞一場專為展示聲音而設計的藝術表演。
為了引起觀眾熱烈討論並使Only Watch獲得最大的共鳴，兩個品牌決定製作一枚三問報時腕錶。他們回歸這項複雜功能的本質，將複雜的報時機制放置在錶盤上，讓人們能夠聽見時間的流逝，同時也能欣賞到音錘和音簧的優美編排。錶盤捨棄品牌標誌和時標，並採用全新的煙燻海藍色，讓這個不斷變化的舞台更加生動。延續亨利慕時獨特的極簡主義精神，小時和分鐘透過2點鐘位置優雅的小巧葉形指針直接顯示在錶盤上。







迷你熊貓DJ

這件作品被命名為H. Moser X MB&F Streamliner Pandamonium，其名稱取自地獄之都「Pandemonium」，這個詞也用來形容一種野蠻、嘈雜、無序或混亂的情況。其中的字母「a」取代「e」，是向裝飾在錶盤上的迷你熊貓雕塑致敬，因這隻熊貓已成為MB&F世界的標誌，正如Max Büsser所說：「每一件Only Watch作品都是MB&F透過孩子的眼睛看待世界的機會，特別是那些患有肌肉萎縮症的孩子。我們最初的熊貓是作為2011年Only Watch活動的象徵，於2021年再次回歸，並於2023年作第三度的現身。這一次，它是一個邀請，讓人沉浸在音樂世界中，透過幾個節拍即與現實脫離」。對於MB&F和亨利慕時來說，快樂的概念至關重要。無論是在生活中還是在製錶上，享受樂趣和培養童心都是關鍵。這種心態在白金製成、完全採用手工雕刻及裝飾的迷你熊貓DJ身上表露無遺。熊貓與音錘放在一起，彷彿正在為MB&F與亨利慕時的相遇混音。它的轉盤安裝在音錘的軸上，隨著機芯的運轉而旋轉。迷你熊貓的高度僅5.35毫米，從設計和開發階段開始，經過建模、製造，然後由雕刻師手工打磨，再經過珠寶匠的最後拋光，每一步都需要耗費無數小時的精密工作，更不用提還有細緻的繪畫工藝。由於其零件非常微小，例如0.99毫米的口鼻部位，以及帶有爪印的轉盤，外徑為1.75毫米，厚度僅為0.35毫米，堪稱不折不扣的技術和藝術壯舉。

懸浮平衡擺輪和雙游絲

取自Legacy Machine系列的大型懸浮平衡擺輪佔據了中心位置。這顆跳動的心臟在Max Büsser眼中代表著製錶業的核心精髓，並搭載由亨利慕時姊妹公司Precision Engineering AG生產的雙游絲。這對完美匹配的游絲使各彈簧在伸展時得以校正重力點的位移，在持續追求完美的同時，準確性和等時性也能大幅提升。此外，配對的游絲還減少了單一游絲常見的摩擦效應，進而提高等時性。平衡擺輪的律動令人迷醉，但也帶來了額外的挑戰，因為音簧必須在兩個地方彎曲，才能通過擺輪橋板。外型獨特的音簧呈現3D立體結構，具有一個平面線圈和一個上方線圈，相互疊加。

獨創設計提升音質表現

枕形錶殼位於一體式鏈帶的不鏽鋼框架之中，上方覆以弧形藍寶石鏡片。防水深度達50米（5 ATM）。保留疾速者系列的比例和經典曲線絕非易事。用於啟動三問報時機制的滑簧安裝在Teflon導軌上，確保能非常平順地滑動，並嵌入主夾板節省空間。中層錶殼被完全挖空以容納機芯，同時留下足夠的空間來創造共鳴箱。這讓兩枚音錘落在兩條音簧上時，能夠放大報時、報刻和報分的敲擊聲音，而音錘的升起則根據不同感應軸所提供的資訊。錶殼的幾何形狀經過精心的設計、研發及調整，可最大限度地發揮不鏽鋼的特性並提高作用，同時讓主要錶殼壁成為共鳴的一部分。不鏽鋼具有相對較高的彈性係數，這意味著在受力下幾乎不會變形，因此比金更堅硬；它能有效保留聲音的振動能量，而不會因低阻尼效應而消散。儘管確保三問報時機制的運行已經是一項了不起的技術壯舉，同時也需要對這個領域徹底精通，才能實現結合振幅、特定音長和純粹音調的美妙聲音。

就像立體雕塑一樣
這枚非凡時計搭載部分鏤空的3D立體手動上鏈HMC 906機芯，讓人可以欣賞到機芯的一些重要零件。由於無法像平常那樣從底部放入機芯，組裝概念必須重新設計。為了能夠從錶殼上方整合機芯，我們設計出可拆卸的錶圈。除了提供所需的開口外，這也使得錶殼更大，進而提升聲音表現。
HMC 906機芯每小時振動18,000次，保證最少54小時的動力儲存。採用極為現代感的表面修飾，例如橋板和主夾板上的碳灰色鍍銠處理，以及著名的慕時水平雙條紋。  

朋友之間的合作
最後，Edouard Meylan特別強調：「H. Moser X MB&F Streamliner Pandamonium憑著獨一無二的開發流程，成功融合雙方的專業知識與DNA，彼此相輔相成，這是一枚特別為Only Watch設計的獨特腕錶，有著與眾不同的機芯和錶盤，讓我們有機會為公益超越自我」。毫無疑問，這款腕錶將在收藏家和高級鐘錶愛好者中引起轟動。它將成為國際Only Watch活動的一部分，在11月5日的拍賣會上掀起高潮。Edouard Meylan與Max Büsser向所有音樂愛好者發出邀請。各就各位！準備好！開始混音吧！

















Streamliner Pandamonium
H. Moser × MB&F聯名款

腕錶編號6906-1200
不鏽鋼款，海藍色煙燻錶盤，一體式不鏽鋼鏈帶，僅此一枚

機芯
部分鏤空3D立體手動上鏈HMC 906自製機芯
平衡擺輪：直徑14毫米的特別型號，配備四顆傳統固定螺絲，懸浮於機芯上方
直徑：33.0毫米或141/2法分 
厚度（不含平衡擺輪）：10.55毫米 
振頻：每小時振動18,000次
37顆寶石
395個零件
動力儲存：最少54小時 
施特拉曼（Straumann®）雙游絲
橋板和主夾板經碳灰色鍍銠處理 
夾板和橋板飾以慕時水平雙條紋 
機芯和零件均為手工打磨和修飾  

功能  
小時、分鐘顯示 
三問報時（小時、刻鐘及分鐘）
大型平衡擺輪懸浮於錶盤上方  

錶殼
不鏽鋼覆以微弧形藍寶石鏡片
直徑：42.3毫米
含藍寶石鏡片高度：17.0毫米 
不含藍寶石鏡片高度：12.7毫米
Teflon製造的滑簧及導軌
旋入式錶冠，飾以熊貓爪印
透明藍寶石鏡片錶底蓋
防水深度達50米（5 ATM）

錶盤
海藍色煙燻錶盤飾以放射狀太陽紋
錶盤側設音錘和報時裝置
完全手工裝飾的白金迷你熊貓雕塑，
配有轉盤和混音台，位於10點鐘位置
葉形時針和分針位於2點鐘位置

錶帶
一體式不鏽鋼鏈帶 
[bookmark: _GoBack]不鏽鋼三折式錶扣，鐫刻慕時標誌
[bookmark: _Hlk127784022][bookmark: _Hlk143592329]MB&F

在多家知名腕錶品牌擔任管理職位累積了15年經驗後，Maximilian Büsser於2005年辭去海瑞溫斯頓（Harry Winston）的行政總裁職務，創立了MB&F – Maximilian Büsser & Friends。MB&F是一間藝術和微型機械工程實驗室，致力於設計和製造數量有限的前衛腕錶，並由Maximilian Büsser集結一群才華洋溢且共事愉快的優秀製錶師合作打造。
2007年，MB&F發表首款Horological Machine腕錶──HM1。憑藉其雕塑般的3D立體錶殼和精心裝飾的機芯，HM1為日後推出的Horological Machine系列定下基調，這些作品不僅僅是用來閱讀時間的機器，更象徵著時間本身。
2011年，MB&F推出Legacy Machines系列。這些圓形錶款相比MB&F其他作品更具古典風格，重新詮釋充滿創新精神的製錶大師所設計的複雜功能，將其打造為當代藝術作品，向19世紀的卓越製錶工藝致敬。

亨利慕時（H. Moser & Cie.）

H. Moser & Cie.由亨利．慕時（Heinrich Moser）創立於1828 年。總部位於萊茵河畔諾伊豪森（Neuhausen am Rheinfall），目前員工數約80 人，至今已研發出16 款原廠自製機芯，每年生產超過2,000 枚腕錶。H. Moser & Cie.製造調節機構和游絲等零組件用於自有產品，同時也供應給其他合作企業。Moser Watch Holding 於2012 年創立，同時合併子公司Precision Engineering AG 主力開發，設計及生產可用於機芯的擒縱系統。H. Moser & Cie.很榮幸邀請慕時家族的一位成員出任公司榮譽董事長兼亨利．慕時基金會（Heinrich and Henri Moser Foundation）主席。由亨利．慕時後代所創立的慕時基金會（Moser Foundation），其宗旨是將家族傳承發揚光大，並為座落於亨利．慕時老家Charlottenfels 莊園的慕時博物館（Moser Museum）蒐羅文物。憑藉扎實的製錶專業技術和備受讚譽的行業經驗，MELB Holding 成為H. Moser & Cie.和Hautlence 的母公司。MELB Holding 是一家獨立家族集團，總部位於具有傳奇色彩的汝山谷（Vallée de Joux）中心地帶。


For more information, please contact 
Charris Yadigaroglou - cy@mbandf.com / Arnaud Légeret - arl@mbandf.com 
MB&F SA, Route de Drize 2, CH-1227 Carouge, Switzerland
Phone: +41 22 786 36 18
image1.jpeg
M3 EF

HOROLOGICAL LAB




