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se hacen oír para Only Watch

Un modelo Streamliner único


Con motivo de la subasta benéfica de Only Watch organizada para recaudar fondos destinados a la Association Monégasque contre les Myopathies, Maximilian Büsser y Edouard Meylan han colaborado por segunda vez en la creación conjunta de una pieza única excepcional dedicada a la música. 
Este modelo, bautizado como H. Moser X MB&F Streamliner Pandamonium, incorpora una complicación de repetición de minutos orquestada por la figura en miniatura de un panda DJ, un personaje que se ha convertido en el emblema de las creaciones Only Watch de MB&F. En el interior de la caja del Streamliner late un movimiento tridimensional que ha sido desarrollado de forma específica y en exclusiva para Only Watch, y que únicamente se empleará en este modelo. Con una acústica cautivadora y una estética atractiva, el mecanismo de repetición de minutos se aprecia en la esfera fumé , que luce una paleta de colores inédita hasta la fecha. La esfera, desprovista de logotipos e índices, es una fiel muestra de la filosofía minimalista de H. Moser & Cie. y presenta el gran volante suspendido característico de MB&F. En esta creación, MB&F y H. Moser & Cie. han sabido combinar su esencia con maestría, acompasando la pieza con elementos característicos de ambas marcas. Este reloj, con su excepcional sofisticación poética, encarna la excelencia técnica. 

H. Moser & Cie. y MB&F generan expectación para Only Watch

Maximilian Büsser y Edouard Meylan unen sus fuerzas creativas, ¡y se hacen oír!  Al mando, respectivamente, de MB&F y H. Moser & Cie, dos empresas suizas independientes y de tamaño familiar, estos apasionados empresarios nunca hacen las cosas a medias. Tras el abrumador éxito 
de su anterior colaboración, Max y Edouard quisieron repetir la experiencia brindando su apoyo a la campaña contra la distrofia muscular de Duchenne dirigida por Only Watch. En esta segunda colaboración, al igual que ya sucedió en la edición de 2020, los universos de ambas marcas se fusionan para alcanzar un enriquecimiento mutuo. En esta pieza única, MB&F y H. Moser & Cie. 
han sabido moverse al mismo compás invitando al público a disfrutar de un espectáculo que supone todo un homenaje al sonido. 
Con el fin de hacer vibrar al público y lograr la máxima repercusión para Only Watch, ambas marcas decidieron crear conjuntamente una repetición de minutos. Recuperando la verdadera esencia de esta complicación, optaron por colocar el complejo mecanismo de carillón en la esfera, para poder escuchar el paso del tiempo y contemplar la coreografía de martillos y gongs a un tiempo. Esta coreografía virtuosa se ve sublimada por la esfera, desprovista de logotipos e índices y con un colorido Aquamarine fumé inédito hasta la presente edición. Con una estética fiel al estilo minimalista tan emblemático de H. Moser & Cie., las horas y los minutos se indican directamente en la esfera mediante elegantes agujas de tamaño reducido en sutil forma de hoja situadas en las 2 h.




Un panda DJ en miniatura

Esta creación, bautizada como H. Moser X MB&F Streamliner Pandamonium, alude a la ciudad capital del infierno en la literatura, Pandemonium, término que también describe una situación de confusión o desorden en la que reinan el caos y el ruido. La letra «a» que sustituye a la «e» es un guiño a la figura del panda en miniatura que adorna la esfera, una criatura que se ha convertido en la firma del universo MB&F, según explica Max Büsser: «Cada creación de Only Watch es una oportunidad para MB&F de observar las cosas a través del punto de vista de los niños, más concretamente de aquellos que sufren distrofia muscular». Nuestro panda original se creó como una alegoría para Only Watch 2011, y regresó en 2021, para hacer ahora en 2023 su tercera aparición. Esta vez, invita a sumergirse en el mundo de la música y perder el contacto con la realidad al son de unos compases». Tanto para MB&F como para H. Moser & Cie., la noción de placer es esencial. Ya sea en el ámbito de la vida o de la relojería, divertirse y cultivar el niño interior es clave. Esta mentalidad se ve reflejada a la perfección en el pequeño panda DJ, creado en oro blanco, esculpido y decorado totalmente a mano. Desde su posición junto a los martillos, parece estar mezclando la banda sonora del encuentro entre MB&F y H. Moser & Cie. Los platos de DJ están montados sobre el eje de los martillos y son accionados por la rotación del mecanismo al accionarse. Con una altura de tan sólo 5,35 mm, la creación de esta pieza en miniatura requirió incontables horas de trabajo de precisión, desde las fases de diseño y desarrollo hasta el modelado y la fabricación, pasando por el grabado y el pulido final de orfebrería, sin olvidar minucioso trabajo de pintura. Se trata de una verdadera proeza técnica y artística si se tiene en cuenta la diminuta escala de sus elementos, como el hocico, que mide 0,99 mm, o los platos giratorios, que llevan impresa la huella de una pata, con un diámetro exterior de 1,75 mm y tan solo 0,35 mm de grosor.

Volante y doble espiral

Inspirado por la línea Legacy Machine, un gran volante suspendido adquiere todo el protagonismo. Este corazón pulsante representa la esencia misma de la relojería según Max Büsser, y está equipado con una espiral doble producida por Precision Engineering AG, empresa hermana de H. Moser & Cie. Gracias a este par de espirales perfectamente emparejadas, se corrige el desplazamiento del punto de gravedad en cada muelle cuando se expande, lo que mejora de forma significativa la precisión y el isocronismo, en una búsqueda continua de la perfección. Además, las espirales emparejadas reducen el efecto de la fricción experimentada normalmente con una sola espiral, con la consiguiente mejora del isocronismo. Este volante, de ritmo hipnótico, planteaba un reto adicional, ya que los gongs debían doblarse en dos puntos para poder pasar por encima del puente del volante. Con su diseño tridimensional, los gongs modelados presentan una bobina plana y otra superior, colocadas una encima de la otra.  

Saber hacer orientado a la mejora del sonido

La caja en forma de cojín, con marco de acero y brazalete integrado, está coronada con un cristal de zafiro abombado. Este modelo es hermético hasta 5 ATM. Conservar las proporciones y las curvas características de la colección Streamliner implicó un trabajo exhaustivo. El perno deslizante, empleado para activar el mecanismo de repetición de minutos y fijado a una corredera de teflón para garantizar un deslizamiento perfecto, está integrado en la platina para ahorrar espacio. La carrura se ha vaciado por completo para acomodar el movimiento, dejando al mismo tiempo espacio suficiente para crear una caja de resonancia. De este modo, se amplifica el sonido de las horas, los cuartos y los minutos, emitidos por dos gongs golpeados por dos martillos que se activan a partir de la información facilitada por diferentes calibres-husillos. La geometría de la caja se ha diseñado, desarrollado y adaptado meticulosamente para maximizar las propiedades del acero y potenciar su impacto, permitiendo al mismo tiempo que las paredes esenciales tomen parte en la resonancia. El acero tiene un módulo elástico relativamente alto, lo que significa que este material apenas se deforma bajo presión y es, en consecuencia, más rígido que el oro; retiene adecuadamente las vibraciones del sonido sin permitir que se disipen gracias a su bajo efecto de amortiguación. El funcionamiento del mecanismo de repetición de minutos ya suponía un complejo logro técnico, pero también se requería un total dominio de la materia para obtener un sonido hermoso que combinara amplitud, una cierta longitud y pureza en la nota. 

Como una escultura tridimensional

El motor de esta creación excepcional es el calibre HMC 906 de cuerda manual tridimensional, que se presenta parcialmente esqueletizado para revelar algunos componentes clave del mecanismo. Como no era posible ensamblar la caja de este movimiento desde abajo, como suele hacerse de forma habitual, hubo que rediseñar el concepto de montaje. Así, para poder integrar el calibre desde la parte superior de la caja, se creó un bisel extraíble. Además de facilitar el acceso necesario, también ofrece la ventaja de agrandar la caja, lo cual tiene un efecto positivo sobre el sonido. 
El calibre HMC 906 —que late con un ritmo de 18 000 alternancias/hora— garantiza una reserva de marcha mínima de 54 horas. Además, presenta acabados muy contemporáneos, con chapado en rodio color gris antracita en los puentes y la platina principal, así como las célebres rayas horizontales dobles de Moser.

Una colaboración entre amigos

Para concluir, Edouard Meylan subraya: «Muestra de una acertada mezcla que aúna el saber hacer y la esencia de dos firmas que se enriquecen mutuamente, el modelo el H. Moser X MB&F Streamliner Pandamonium es una pieza única, resultado de un proceso de desarrollo hecho a la medida, que incorpora un movimiento y una esfera únicos, creados especialmente para Only Watch, y que nos brinda la oportunidad de ampliar nuestros propios límites por una buena causa». No cabe duda de que este modelo causará sensación entre los coleccionistas y los amantes de la alta relojería. Se incluirá en el marco del evento internacional Only Watch, que culmina con la subasta del 5 de noviembre. Edouard Meylan y Max Büsser se complacen en invitar a todos los amantes de la música que deseen disfrutar del evento. ¡En sus marcas! ¡Preparados! ¡A mezclar! 





Streamliner Pandamonium
H. Moser & Cie x MB&F 
Especificaciones Técnicas
Referencia 6906-1200
Modelo de acero, esfera fumé Aquamarine, brazalete de acero integrado, pieza única 

Movimiento
Calibre de la manufactura HMC 906 tridimensional de cuerda manual parcialmente esqueletizado
Volante: modelo específico con un diámetro de 14 mm, equipado con cuatro tornillos de ajuste tradicionales, que flotan por encima del movimiento
Diámetro: 33,0 mm o 141/2 líneas 
Altura (sin volante): 10,55 mm 
Frecuencia: 18 000 alternancias/hora
37 rubíes
395 componentes
Reserva de marcha: mínimo 54 horas 
Espiral doble Straumann®
Puentes y platina principal con chapado en rodio color gris antracita 
Rayas dobles horizontales Moser en la platina y los puentes 
Movimiento y componentes acabados a mano y decorados 
 
Funciones
Horas y minutos 
Repetición de minutos con carillón de la hora, los cuartos y los minutos
Gran volante suspendido sobre la esfera  
Caja
De acero, coronada con un cristal de zafiro ligeramente abombado
Diámetro: 42,3 mm
Altura con cristal de zafiro: 17,0 mm 
Altura sin cristal de zafiro: 12,7 mm
Perno deslizante con corredera de teflón
Corona enroscada, decorada con una huella de panda
Fondo de zafiro transparente
Hermético hasta 5 ATM
Estera
Esfera fumé Aquamarine con motivo rayos de sol
Martillos y carillones en el lado de la esfera
Microescultura de panda en oro blanco decorada totalmente a mano, con mesa de mezclas y platos de DJ, a las 10 h
Agujas de las horas y de los minutos en forma de hoja a las 2 h
Brazalete
Brazalete de acero integrado
Cierre desplegable con tres hojas de acero, con la marca distintiva de Moser grabada




MB&F

Tras una trayectoria de 15 años en la dirección de prestigiosas marcas, Maximilian Büsser dejó su cargo como CEO de Harry Winston en 2005 para crear MB&F - Maximilian Büsser & Friends. MB&F es un laboratorio de arte e ingeniería micromecánica, concebido para diseñar y producir pequeñas ediciones de relojes con un concepto radical, fruto de la colaboración con otros relojeros profesionales excepcionales que Maximilian Büsser escoge por su talento y sus métodos de trabajo.
En 2007, MB&F presentó el HM1, la primera edición de su «Horological Machine». Con su escultural caja tridimensional y su movimiento finamente decorado, el HM1 marcó la pauta de las siguientes ediciones de las «Horological Machines», máquinas que simbolizan el tiempo en lugar de ser meras máquinas para indicar la hora.
En 2011, MB&F lanzó la colección Legacy Machines. Estas piezas redondeadas, más clásicas que otras creaciones de MB&F, rinden homenaje a la excelencia relojera del siglo XIX, reinterpretando las complicaciones de innovadoras figuras clave de la relojería como objetos de arte contemporáneo.

H. Moser & Cie

H. Moser & Cie. fue creada por Heinrich Moser en 1828. Con sede en Neuhausen am Rheinfall, cuenta en la actualidad con más de 80 empleados, ha desarrollado hasta la fecha 16 calibres de manufactura y produce acerca de 2.000 relojes al año. Por medio de la empresa Precision Engineering AG (PEAG) —perteneciente a la misma empresa matriz—, H. Moser & Cie. fabrica componentes como órganos de regulación y espirales, que se utilizan tanto para la producción propia como para suministrarlas a empresas asociadas. Precision Engineering AG (PEAG), una empresa independiente que se incorporó a Moser Watch Holding en 2012, se especializa en la fabricación de componentes relojeros para mecanismos de escape, desde la concepción del diseño inicial hasta la producción de productos de la máxima calidad listos para integrar en el movimiento de reloj para el que se ha concebido. H. Moser & Cie. tiene el honor de contar en la empresa con un miembro de la familia Moser que ocupa los cargos de Presidente Honorario y Presidente de la Fundación Heinrich y Henri Moser. La Fundación Moser, creada por uno de los descendientes de Heinrich Moser, tiene como objetivo mantener viva la historia familiar y encontrar piezas antiguas para el Museo Moser, situado en Charlottenfels Manor, la casa familiar de Heinrich Moser. MELB Holding, que posee una destacable experiencia en el campo relojero y una trayectoria muy reconocida en el sector, es accionista de H. Moser & Cie. y Hautlence. MELB Holding es un grupo familiar independiente, con sede en el corazón del legendario Valle del Joux.



Si desea más información, póngase en contacto con: 
Charris Yadigaroglou - cy@mbandf.com / Arnaud Légeret - arl@mbandf.com 
MB&F SA, Route de Drize 2, CH-1227 Carouge (Suiza)
Teléfono: +41 22 786 36 18
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